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сільськогосподарських товаровиробників від ризику загибелі 

сільськогосподарських культур шляхом часткового здешевлення страхових 

платежів та забезпечення стабільності виробництва в сільському господарстві. 

Бюджетні кошти спрямовуються також на погашення бюджетної кредиторської 

заборгованості, зареєстрованої в органах Казначейства. 

Отже, досвід проведення страхування в ринково розвинених країнах  

показує, що сільське господарство в цих країнах постійно отримує фінансову 

підтримку з боку держави.  Відповідної підтримки з боку держави потребує і 

вітчизняний аграрний страховий ринок. Саме завдяки фінансовій, правовій та 

організаційній допомозі держави, сільськогосподарським виробникам вдасться 

підняти рівень розвитку сільського господарства на вищий рівень та 

забезпечити безперебійне та якісне виробництво продовольства в державі. 
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ЕКОНОМІЧНА НАУК, ЯК ЗАПОРУКА СТАЛОГО РОЗВИТКУ 
АГРАРНОГО СЕКТОРУ ЕКОНОМІКИ УКРАЇНИ 

 

Аграрний сектор є одним з пріоритетних напрямків для розвитку 

України. Рентабельність цього виду економічної діяльності є найвищою - 

41,7%. Аграрний сектор забезпечує 12% ВВП, 22% зайнятості населення та 38% 

вартості експорту. Фінансовий стан економіки України, який склався на 
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сьогодні, не сприяє ефективному розвитку аграрних підприємств, не зважаючи 

на те, що державою передбачена стратегія розвитку агарного сектора економіки 

України на період до 2022 року [1; 2].  

У житті людини, економіка відіграє важливу роль. Для отримання нового 

знання людиною, обов'язково потрібно використовувати науково обґрунтовані 

методи досліджень. Економічна наука має свої закони, для пізнання яких 

потрібно використовувати сукупність методів дослідження, тобто методологію.  

Аби поліпшити життя громадян в країні, економічна наука повинна вивчати 

закономірності та чинники, які впливають на економічний розвиток в 

аграрному секторі економіки Україні. 

Сьогодні інтерес до вивчення економічної науки все більш зростає. Це 

обумовлено глобальними змінами по всьому світі. Економічна наука допомагає 

осмислити процеси у господарській діяльності людини та знаходити найбільш 

корисні шляхи розумного використання доступних ресурсів. 

Існує думка, що потрібно копіювати іноземні курси та підручники по 

вивченню економічної теорії. Безперечно, вони дуже корисні, але їх потрібно  

адаптувати під економічну систему та поведінку людей в Україні. Тому, що ті 

економічні процеси, які відбуваються в нас не мають нічого спільного з 

розвиненими країнами. Нам потрібен свій підручник по "Основам економічної 

теорії", який би описував найкращі практики світової економічної наука, та  

відображав би реальні процеси нашій економіки. 

Потрібно, аби громадяни України підвищували свою фінансову 

грамотність, яка допоможе бути обізнаними в суспільних питаннях. Економічні 

принципи в повсякденному житті, дозволить приймати більш обдумані 

рішення. Тому що з економічними питаннями ми стикаємося щоденно: 

розподіляємо щойно отриману зарплату; слідкуємо за зміною процентних 

ставок за кредитами; обираємо банк для розміщення депозиту; підприємствам 

потрібно вивчати ринкову кон'юнктуру, проводити аналіз стану справ на 

підприємстві. 

Старогрецький письменник Ксенофонт, дав ім'я новій науці - економіка", 

яка з грецької перекладається як "мистецтво господарювання". Зараз її зміст 

дуже змінився, в наші часи господарство ведеться в межах всього світу, а не 

лише окремо взятої родини [3, с. 21-22]. 

Економіка взаємодіє з людьми, підприємствами, цінами на товари та 

послуги та пов'язана з такими дисциплінами, як історія, соціологія, політологія, 

психологія та статистика. 

Сучасна економічна наука приділяє увагу вивченню явищ та опису 

фактів: ринок, гроші, кредитні стосунки, інфляція, безробіття, прибуток, попит і 

пропозиція. У якому зв'язку вони знаходяться між собою, який допустимий 

рівень інфляції, безробіття, військових витрат і так далі. Ця наука має виражену 
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практичну спрямованість, і лише від узагальнення величезної кількості фактів 

вона рухається до обґрунтування тенденцій і економічних законів [4, с. 8-12].  

Виходячи з вищесказаного, можна стверджувати, що в сфері суспільного 

життя формується економічний потенціал, де виробляються різні блага для 

задоволення фізіологічних і духовних потреб людства. Тому сучасна 

економічна наука покликана осмислювати та знаходити шляхи до розумного 

використання природних і людських ресурсів, з найбільшою користю для 

суспільства. 

Оскільки, аграрне виробництво є основоположним для життя людей та 

суспільства в цілому, то дослідження аграрного сектору економіки України, 

повинно бути в пріоритеті у науковців. Для цього потрібно постійно 

аналізувати та надавати пояснення економічним процесам, які відбуваються в 

країні та світі, та можуть вплинути на сільськогосподарське виробництво. 
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Особливості механізму попередження та захисту аграрних підприємств 

від банкрутства пов’язані, головним чином, з особливостями самого сільського 

господарства. В теорії і практиці організаційно-економічного  механізму 

банкрутства є низка не вирішених питань, зокрема, в достатній мірі не 

розроблені основні напрямки виходу зі стану банкрутства  

сільськогосподарських підприємств. Як показала вітчизняна та закордонна 


